



Председатель СК России потребовал повторный доклад по факту гибели медсестёр



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. повторно доложить о проверочных мероприятиях и ходе расследования уголовного дела по фактам гибели медсестер в октябре и декабре 2021 года в одном из медицинских учреждений.

Ранее в средствах массовой информации было размещено обращение сотрудницы Сургутской травматологической больницы, которая обратилась к руководству СК России с просьбой объективно разобраться в причинах и условиях, способствовавших гибели двух медсестер.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены Председателем СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1659698>